
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТА  СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 

  

«21»  листопада   2024 року        м. Мала Виска                                      №2226 

 

Про передачу з балансу комунального 

підприємства  «Мала Виска житлово-

експлуатаційна дільниця»  

Маловисківської міської ради  житлового 

багатоквартирного будинку за адресою  вул. 

Центральна, №53а  у м. Мала Виска  для 

самостійного управління співвласникам 

 

Керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про особливості здійснення права власності у 

багатоквартирному будинку» від 14 травня 2015 року № 417,  розглянувши 

клопотання начальника КП « Мала Виска ЖЕД»   від 28.10. 2024 року (вх. № 

01 – 15/3862 від 06.11.2024 року) та заяву  жителів багатоквартирного 

будинку  вул. Центральна, №53а  у м. Мала Виска від  28. 10. 2024 року, 

міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Передати з балансу комунального підприємства «Мала Виска житлово-

експлуатаційна дільниця» Маловисківської міської ради (далі КП 

«Мала Виска ЖЕД») на самостійне управління співвласникам  

житловий багатоквартирний будинок , що знаходиться за адресою вул. 

Центральна, 53а у місті Мала Виска Новоукраїнського району 

Кіровоградської області.  

2. Затвердити склад комісії з передачі об’єкту нерухомого майна, 

визначеного в п.1 цього рішення згідно з додатком,  (додається). 

3. Зобов'язати  КП «Мала Виска ЖЕД» передати уповноваженій зборами 

співвласників  будинку особі всю технічну документацію на вказаний в 

п.1 даного рішення об’єкт нерухомого майна. 

4. Після здійснення передачі вказаного об’єкту майна,  акт приймання – 

передачі подати на затвердження чергової сесії міської ради.  

5. Контроль за виконання рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань комунальної власності, житлово-комунального 

господарства енергозбереження та транспорту. 

 

 

Міський голова                                                                         Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 

до рішення міської ради  

від 21 листопада 2024 року № 2226 
 

Склад комісії 

з приймання – передачі житлового багатоквартирного будинку , що 

знаходиться за адресою  вул. Центральна, №53а   м.Мала Виска 

Новоукраїнського району Кіровоградської області в самоуправління  

співвласникам 

 

Голова комісії 

Бакалінський Олександр Михайлович, перший заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

 

Заступник голови комісії 

Чмихун Марія Петрівна, начальник КП «Мала Виска ЖЕД»; 

 

Секретар комісії 

Подолян Зінаїда Миколаївна, головний бухгалтер  КП «Мала Виска 

ЖЕД» 

Члени комісії: 

Білоног Володимир Генадійович, начальник відділу містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства 

Маловисківської міської ради; 

Горбунов Олег Федорович, спеціаліст 2 категорії відділу 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Маловисківської міської ради; 

Захватихата Тетяна Валеріївна, начальник юридичного відділу 

Маловисківської міської ради ; 

Цибульський Ігор Анатолійович , начальник відділу земельних відносин 

Маловисківської міської ради; 

Капінус Сергій Миколайович , уповноважена особа будинку № 53а по 

вул. Центральна у місті Мала Виска; 

Поставнюк Таїсія  Миколаївна , співвласник будинку № 53а  по вул. 

Центральна у місті Мала Виска. 

Перегибенко Марія Семенівна , співвласник будинку № 53а по вул. 

Центральна у місті  Мала Виска. 
 

 

Секретар ради                                                                    Леся  ПОСТОЛЮК 
 


